

## ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475  
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!  
http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



# ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinjawa-

Godište V, br. 18/2024. godine - "B"

28./04./2024.

### Nastavak članka -> -> ->

Zato nije tek prazna riječ kada za svaku svoju nakanu pobožno kažemo: Ako Bog da. Tako Pavao veli: Živim, ali ne više ja, nego živi u meni Krist (Gal 2,20). Tu se otkriva još jedan divni vidik naše vjere: Božji smo suradnici. U nama i po nama Bog želi činiti velika djela, baš kao što se npr. proslavio propovijedanjem Petra i Pavla te svetim životom tolikih velikih ljudi u Crkvi. Zato smo i mi puni pouzdanja i radosti, Bog po svakom pojedinom od nas hoće i može ostvarivati kraljevstvo nebesko.

Na koncu nam Isus daje pomalo zbunjujuće obećanje. Veli: Ako ostanete u meni i riječi moje ostanu u vama, što god hoćete ištite i bit će vam. I na drugim mjestima u evanđeljima Isus govori kako Bog uvijek uslišava naše molitve. Ovdje, međutim, možemo to bolje razumjeti. Isus veli: Ako ostanete u meni. To je uvjet. Evo primjera ako mlad čovjek živi u skladu i ljubavi sa svojim roditeljima, neće od njih ni tražiti neki dar koji mu roditelji jednostavno ne mogu priuštiti. Nije ovo lako prebaciti na odnos Boga i čovjeka. Ta Bogu je sve moguće! Radi se jednostavno o sljedećem: duhovan čovjek ima razmišljanje na duhovan način odnosno, kako bi se danas reklo, ima duhovne prioritete, pa onda ne moli toliko za zdravlje i uspjeh u poslu, nego mnogo više za oprostjenje grijeha, za mir duše, za strpljivost u nevoljama, za snagu da može oprostiti... Tako će Pavao reći: Štoviše, čak sve gubitkom smatram zbog onoga najizvršnijeg, zbog spoznanja Isusa Krista, Gospodina mojega, radi kojega sve izgubih i otpadom smatram: da Krista steknem i u njemu se nađem (Fil 3,8-9). U onome što je bitno, sigurno ćemo biti uslišani, kad god Gospodina s vjerom zazovemo: Bog nam daje oprostjenje grijeha, dioništvo u nebeskom životu, daje nam da već na zemlji oćutimo mir i radost njegova kraljevstva, da bismo ga mogli u vječnosti u potpunosti uživati. Ako se i dogodi da u ovozemnom životu imamo nevolja i križeva, duboko u svom srcu mi smo mirni, čak i radosni: sjedinjeni smo s Kristovim patnjama, da bismo bili i dionicima njegovih patnja. Zbog svega toga ispunjeni smo radošću i nadom: životno smo s Kristom povezani kao trs s lozom; našim venama već kola nebeski život, a život s Bogom naša je budućnost. To je radosna poruka Kristovog uskrsnuća i našeg uzdignuća.

## JA SAM TRS, VI LOZE!



Za dobru građevinu nužni su čvrsti temelji. Za uspjeh u studiju, nužni su dobri temelji iz srednje škole. Za zdravo stablo važno je korijenje. Za pravog Božjeg čovjeka važna je ukorijenjenost u Bogu. Tako Isus danas uzima jednostavnu sliku da bi nam pokazao kakav je živ i životvoran odnos između njega i njegovih vjernika, to jest Crkve.

Čuli smo (Iv 15, 1-8). Govori o trsu i lozi (u Slavoniji bismo radije rekli o čokotu i lozi). Znamo vjerojatno da vinova loza pušta duboko korijenje. Tako se kroz nekoliko godina stvori čvrst trs iz kojega izbijaju mladice – loze. Naravno odsječena loza, odnosno ona koja nije na trsu, nužno umire. Isus, dakle, za sebe veli da je trs koji nama, lozama,

daje životvornu snagu. Pri tome valja zapaziti da su trs i loza jedno biće, jedno tijelo. Pavao će kasnije uzeti sličnu sliku govoreći da su vjernici tj. Crkva jedno tijelo, kojemu je glava Krist. Mi zapravo ne možemo do kraja pojmiti koliko je to čudesno i veličanstveno: mi smo s Kristom jedno tijelo, jedno biće, dionici Kristove božanske naravi. Mi ovdje na zemlji nikada nećemo moći do kraja pojmiti koliko je – u Kristu – veliko naše dostojanstvo. U svojim su molitvama veliki i sveti ljudi godinama zahvaljivali Bogu na tom silnom bogatstvu. Upravo tako: što je čovjek bliže Bogu, tim više u radosti srca zahvaljuje Bogu za taj silni dar. Evo radosne poruke za nas! Božja smo djeca, braća i sestre Kristovi, dionici nebeskih dobara i zato u jednostavnosti srca uvijek možemo klicati Aleluja – slavimo Boga! Zato nas životne muke i nedaće nikada ne mogu do kraja obeshrabriti: od Boga dolazimo i Bogu idemo.

Isus nas dalje poučava govoreći: Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne oстане na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni (...) Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Znamo što su činili i što još uvijek čine pobožni ljudi: kad kreću na put, kad započnu bilo kakav posao, prekriže se i kažu: U ime Oca i Sina i Duha Svetoga. U Bogu i po božjem želimo sve činiti. Naravno, važan je i čovjekov trud i nastojanje, potreban je naš mar i naše zalaganje, ali je Bog jedini koji daje smisao i snagu našem djelovanju.

Bilo bi ludo i preuzetno (kako govore stari duhovni pisci) kad bi se čovjek u svojim ovozemnim ili duhovnim nakanama pouzdavao samo u svoju snagu. -> -> ->

## POČIVAO U MIRU BOŽJEM!



### Miho Leto;

Rođen; Češljari, 06. 05. 1939.

Premинуo; Dubrovnik; 24. 04. 2024.

Pokopan na groblju: Sv. Ante  
Češljari; 26. 04. 2024. u 17 sati.



Župni list izdaju Župni uredi:  
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno  
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.  
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



## 5. USKRSNA

Prvo čitanje: Dj 9,26-31  
Psalam: Ps 22,26b-28.30-32  
Drugo čitanje: 1Iv 3,18-24  
Evangelje: Iv 15,1-8

### Čitanje svetoga Evanđelja po Ivanu!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

»Ja sam istinski trs, a Otac moj – vinogradar. Svaku lozu na meni koja ne donosi roda on siječe, a svaku koja rod donosi čisti da više roda donese. Vi ste već očišćeni po riječi koju sam vam zborio. Ostanite u meni i ja u vama. Kao što loza ne može donijeti roda sama od sebe, ako ne ostane na trsu, tako ni vi ako ne ostanete u meni.

Ja sam trs, vi loze. Tko ostaje u meni i ja u njemu, taj donosi mnogo roda. Uistinu, bez mene ne možete učiniti ništa. Ako tko ne ostane u meni, izbace ga kao lozu i usahne. Takve onda skupe i bace u oganj te gore. Ako ostanete u meni i riječi moje ako ostanu u vama, što god hoćete, ištite i bit će vam. Ovim se proslavlja Otac moj: da donosite mnogo roda i da budete moji učenici.«

Riječ Gospodnja!

### NED 28 V. USKRSNA

PON 29 Katarina Sienska; Katica  
UTO 30 Pio V. papa; Josip Cottolengo  
SRI 1 Josip radnik  
ČET 2 Atanazije; Antonin; Boleslav  
PET 3 Filip i Jakov ap.; Mladen  
SUB 4 Florijan; Cvjetko; Cvijeta

### NED 5 VI. USKRSNA

**MISAO IZ EVANĐELJA DANA**  
**"Tko ostaje u meni i ja u njemu,**  
**taj donosi mnogo roda."**

## ŽUPNI OGLASI

- Mjesec svibanj posvećen je molitvi krunice. Mnogi su ovu pobožnost prakticirali kao djeca i odrasli i bila je to obveza koja se nije smijela preskakati. Obitelj se po zalsku sunca okupljala oko ognjišta i molitva Gospine krunice odzvanjala je u mnogim našim katoličkim obiteljima.

Molitva krunice je uistinu moćno oružje u borbi protiv sotone. Ona nas štiti od zlih duhova koji nas neprestano žele odvojiti od Gospe koja ima svojim životom satire glavu kao zmiji.

Dobro bi bilo kad bi u našim obiteljima barem kroz ovaj Marijin mjesec oživjela zajednička molitva Gospine krunice. U našim župama također ćemo imati zajedničku molitvu Gospine krunice i litanija, pola sata prije sv. Mise uključivo i nedjeljom, a nadasve preporučam dolazak na Euharistijsko klanjanje.

- Proba župnog zbora; subota, 04. 05. u 20:00 sati na Trebinji.



ŽUPNI  
LIST

## RASPORED SVETIH MISA

### Danas; (28./04./2024.) 5. USKRSNA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

**Orahov Do** u 08:30 sati (Za ++ Božu i sve ++ iz ob. Tomičić)

**Trebinja** u 10:00 sati (Za + Anicu, Janju i ost. ++ iz ob. Prkačin)

**Ravno** u 11:00 sati (**Pro Populo**)

(Za ++ Mihi i Stanu Rudinica)

(Za + Stanu r. Blažević i Josipa Bjelanovića)

## RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

### 29. 04. ponedjeljak

– (Jedna osoba na nakanu)

### 30. 04. utorak

– **Trebinja** u 18:00 sati (Jedna osoba na nakanu)

### 01. 05. srijeda; Sv. Josip, radnik

– **Ravno** u 10:30 sati **MOLITVA SVETE KRUNICE BDM**

– **Ravno** u 11:00 sati

### 02. 05. četvrtak

– **Trebinja** u 17:30 sati **EUHARISTIJSKO KLANJANJE**

– **Trebinja** u 18:00 sati (Ivica i Antica Vukić za sve ++ iz ob.)

### 03. 05. petak

– **Ravno** u 10:30 sati **MOLITVA SVETE KRUNICE BDM**

– **Ravno /Dom za stare i nemoćne osobe/** u 11:00 sati

### 04. 05. subota

– **Velja Međa** u 18:00 sati (Za ++ Davida, Ivicu, Vlahu Lakića te Katu Milovčić)

### Slijedeća nedjelja; (05./05./2024.) 6. USKRSNA

Svete Mise ove nedjelje biti će:

**Velja Međa** u 08:30 sati (Za ++ Ivu i Anicu te ost. ++ iz ob. Curić)

(Za + Bogdana Oberana i ost. ++ iz ob.)

**Trebinja** u 10:00 sati (**Pro Populo**)

(Za ++ Boška, Grgu, Anicu Menalo i ost. ++ iz ob.)

**Ravno** u 11:00 sati (Za ++ Vlahu, Mandu, Zdravka, Iliju i Ružu i sve ++ iz ob.

Matijić i Vukić)

(Za + Anu Vuletić)

ŽUPNI  
LIST